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Ваш надежный помощник

 

Фінансовий аналітик, 30000 грн.
 

Одесса,  
 

Компания: SuperFlower
Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Банковское дело, ломбарды,
Консалтинг

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: от пяти лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Ми шукаємо людину, яка має досвід у організації та оптимізації бізнес-процесів (було би чудово почути такі кейси).

Більш детальніше про вимоги:

Наявність вищої фінансової освіти;
Досвід роботи у фінансовій сфері від 5 років;
Практичний досвід ведення управлінського обліку;
Навички описання та автоматизації процесів. Вміння оптимізувати витрати, аналітичні навички у фінансовому контролі;
Вміння працювати з програмою 1С;
Здатність до швидкого навчання, вміння працювати в команді, бажання розвиватися, критичне мислення.

Основні обов’язки, передбачені посадою:

Ведення та контроль управлінського/фінансового обліку частини підрозділів компанії. Аналіз фінансово —
господарської діяльності підприємства;
Контроль касових операцій;
Участь у складанні щомісячних звітів. Контроль щомісячних/квартальних/річних витрат, складання аналітики,
оптимізація таких витрат, складання прогнозів;
Формування аналітичної звітності за товарами підприємства, доходами та витратами;
Формування розрахунків із зовнішніми партнерами (здійснення нарахувань та виплат);
Пряма комунікація з програмістами щодо автоматизації управлінської програми;
Робота з дебіторською та кредиторською заборгованістю (контрольна функція);
Організація документообігу (внутрішнього та зовнішнього);
Написання інструкцій, контроль їх виконання;
Формування бізнес процесів, правил взаємодії між внутрішніми підрозділами компанії;
Розробка та застосування системи KPI;
Планування господарської та фінансової діяльності по підрозділах та в цілому.

Які умови працевлаштування пропонує компанія:

Заробітна плата на період випробувального терміну, що становить 3 місяці, 20 000 грн., після 30 000 грн.;

Корпоративний мобільний зв’язок;

Графік роботи: пн — пт з 9:00 до 18:00;

Навчання, тренінги та семінари 50% оплачує компанія.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 636-07-03
 
 

Контактное лицо: Олександр
 

https://jobs.ua/rus/vacancy/book_keeping_bank_finance_audit
https://jobs.ua/rus/vacancy/banking
https://jobs.ua/rus/vacancy/consulting
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